
   

 

 

   

 

   
  POLITIK 

 Umwelt 

Im Rahmen der Unternehmensstrategie entwickeln wir Marktprodukte und -dienstleistungen, die die Erwartungen unserer Kunden erfüllen und 

unsere Werte widerspiegeln. Unsere Produkte und Lösungen sind energieeffizient, enthalten keine Gefahrstoffe und lassen sich einfach 

wiederverwenden oder recyceln. 

FlexLink engagiert sich lokal und global für den 

Umweltschutz. Mit folgenden Maßnahmen minimieren 

wir die Auswirkungen unserer Aktivitäten, Produkte und 

Dienstleistungen: 

• Einhaltung aller geltenden Gesetze, Verordnungen, 
Richtlinien und Normen sowie der Anforderungen 
unserer Kunden  

• Berücksichtigung von externen Auswirkungen der 
Aktivitäten durch Interessenten, einschließlich 
Lieferanten, Kunden und anderen Beteiligten  

• Ständige Überprüfung und Begrenzung des 
Einsatzes nicht erneuerbarer Ressourcen wie 
Energie, Rohstoffe für unsere Produkte und 
Betriebsabläufe sowie Wassermanagement, um die 
Verschmutzung der internen und externen Umwelt 
zu verringern  

• Sicherstellung der Überwachung, Dokumentation 
und Kommunikation der Umweltfreundlichkeit und 
der Einhaltung dieser Richtlinie auf klare und 
transparente Weise gegenüber Mitarbeitern, 
Behörden und anderen Beteiligten 

• Sicherstellung, dass der Schutz der Umwelt ein 
zentraler Bestandteil unserer Unternehmenskultur 
ist, indem wir bei geschäftlichen und strategischen 
Entscheidungen die Auswirkungen auf die Umwelt 
berücksichtigen  

• Proaktive Bewertung von Umweltrisiken, die durch 
die Entsorgung von Materialien, chemischen oder 
gefährlichen Abfällen entstehen können, sowie 
Festlegung, Dokumentation und Umsetzung von 
Verbesserungsplänen zur Beseitigung oder 
Verringerung dieser Risiken 

• Bereitstellung von Führung, Prozessen, Ressourcen 
und Schulungen, um sicherzustellen, dass wir 
Aktivitäten auf umweltfreundliche Weise durchführen 

• Übernahme der vollen Verantwortung für unsere 
Produkte während ihres gesamten Lebenszyklus, 
von den Rohstoffen bis zur Entsorgung gebrauchter 
Produkte, indem wir mit Lieferanten und 
Subunternehmern zusammenarbeiten, die zur 
Erreichung der Grundsätze dieser Politik beitragen.  
 

Unsere Politik beruht auf: 

• HSE-Politik des Unternehmens  

• Unseren Werten  

• Unserem Organisationsmanagement- System 
(OMS) 

• Lean Six Sigma 

• Unseren wichtigsten Leistungsindikatoren  

• Risikobasiertem Denken  

• Unserem Nachhaltigkeitsansatz 

Wir verpflichten uns zu einer kontinuierlichen 

Verbesserung unserer Umwelt, indem wir: 

• Verringerung unserer Scope 1, 2 und 3 CO2e-
Emissionen 

• Reduzierung des Energie- und Wasserverbrauchs 
an unseren Standorten 

• Reduzierung des Papierverbrauchs 

• Steigerung des Recyclings von Papier, Pappe, Holz 
und Metallen 

• Nutzung recycelter Verpackungsmaterialien  

• Verringerung des Sortiments an gefährlichen 
Chemikalien, die im Unternehmen verwendet 
werden. 

FlexLink hat sich zu dieser Politik verpflichtet und 

evaluiert unser Organisationsmanagementsystem 

regelmäßig und aktualisiert die Politik bei Bedarf, um 

unsere Umweltleistung zu verbessern. 

Alle Mitarbeiter, die für oder im Namen von FlexLink 

arbeiten, sind verpflichtet, diese Richtlinie zu befolgen 

und zu unterstützen. 
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Tom Adolfsson  
CEO 
1. September 2022 


